
 
 

(concept) Notulen Algemene Ledenvergadering 

Energiecollectief Capelle d.d.19 november 2024 
 

Plaats: Wijnbar De Bank, Stadsplein 1, 2903HH; tijd: 20.00 uur 
 

NB. Deze versie is geanonimiseerd m.u.v. de bestuursleden en de verzorger 

van de presentatie.  

Aanwezig:17 leden waaronder J. Renirie (voorzitter), A. Beijer (secretaris),  

J. Monster 
Afwezig met kennisgeving: 16 leden waaronder: H. Gravesteijn 

(penningmeester) 

 

1) Opening: Voorzitter J. Renirie opent de vergadering. 
a) Mededelingen: er zijn geen mededelingen 

b) Vaststellen agenda: de agenda wordt ongewijzigd vastgesteld 

 

2) Vaststellen notulen ALV van 18 april 2024  
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld 

 

3) Bestuurszaken: 

a. Bestuurssamenstelling: Het ECC-lid T leidt dit agendapunt. Er hebben 

zich geen kandidaten voor bestuursfuncties gemeld. Voorzitter J. 
Renirie en secretaris A. Beijer worden door de vergadering bedankt en 

bij acclamatie herbenoemd. Zoals eerder aangegeven zal A. Beijer tot 

uiterlijk 1 mei 2025 als secretaris optreden. Dit punt zal op de ALV in 

het voorjaar 2025 aan de orde komen. 
b. Verslag van de besprekingen op 22 oktober en 13 november jl. met de 

gemeente (ambtelijke staf en wethouder) over de samenwerking 

tussen het ECC en de gemeente. Gemaakte afspraken: 

- Jaarlijks bestuurlijk overleg in november tussen het bestuur van het 
ECC, de ambtenaren en wethouder duurzaamheid. 

- Kwartaal voortgangsoverleg over actuele (lopende en geplande) zaken. 

- Korte en simpele communicatielijn 1:1 ECC (J. Renirie) - Gemeente 

(S. Bos) 
- Inhoudelijk overleg over “projecten” (ad hoc) 

- Afstemmen van communicatie naar Capellenaren 

- Het ECC geeft advies bij het opstellen van de visie op het 

toekomstige energiesysteem (2025) en het warmteprogramma 

 
c. Werving (i.s.m. de gemeente) via Duurzaam Capelle van meer actieve 

leden/vrijwilligers voor het ECC: 

K. geeft aan dat de wervingstekst inmiddels al op de gemeentesite van 

Facebook staat. T. doet de suggestie dat de gemeente dit ook kan 
‘mee-communiceren’ in haar brieven in het kader van duurzaamheid. 

Voorzitter J. Renirie geeft aan dat de tekst inde volgende nieuwsbrief 

van Duurzaam Capelle zal worden meegenomen. 



M. geeft aan dat we ook nog de e-mail-adressenbestanden van 

vroegere buurtacties kunnen gebruiken. 
V. (rekening houdend met zijn werkrooster) en R. vragen of ook zij als 

buitenleden zich actief kunnen inzetten. De voorzitter beaamt dat dit 

zeker het geval is wanneer het inzet voor Capellenaren betreft. 

Hulpvragen van bewoners komen nu meestal binnen via 
advies@energiecollectiecapelle.nl , maar de beperkte menskracht 

(max. 3 maakt dat soms moeilijk snel te beantwoorden. Het bestuur 

zal met de heren V. en R. binnenkort contact opnemen. 

 

4) Vaststellen Jaarplan en jaarbegroting 2025  
Kernpunten uit het Jaarplan (zie ook de bijlage bij deze agenda):  

A. Buurtacties (voorlichting) 

1.Warmtepompen 

2.Thuisaccu’s 
3.Dynamische energietarieven 

 

B. Nieuwe vrijwilligers 

1.Werving 
2.Deskundigheidsbevordering 

   

Ad A. De voorzitter geeft aan de gemeente in het Capels Isolatie Plan (CIP) 

als extra heeft toegevoegd de begeleiding over het hele traject (uitvoering 

door Sobolt). Dit overlapt deels met wat het ECC deed en voor dit Jaarplan 
betekent dit dat wij als ECC complementair moeten zijn aan het CIP, waar 

de doelgroep wordt afgebakend vanwege eisen aan de woningkenmerken en 

inkomen. Bij collectieve inkoopacties wil de gemeente wel dat die voor alle 

(koop)woningen gelden. Er komt overleg tussen ECC en Sobolt over hoe we 
elkaar kunnen aanvullen en versterken. 

 

Ad B. Deskundigheidsbevordering moet nog ‘handen en voeten’ krijgen. 

 
De heer K. vraagt wat het ECC doet mbt zonnepanelen. De voorzitter geeft 

aan dat er inmiddels (vooral vergeleken met de begintijd va het ECC) in 

Capelle al veel zonnepanelen zijn geplaatst en dat dit voor bewoners niet 

meer zoveel uitleg vereist; hetzelfde is eigenlijk ook voor isolatie aan de 
orde. Dus onze focus verschuift (vooral naar WP en thuisbatterijen). 

De heer V. noemt als punt: laadinfrastructuur voor auto’s. De heer K. geeft 

aan dat dat eventueel ook bij thuisbatterijen kan worden ondergebracht. De 

heer S. heeft het onderwerp ‘warmtebeelden’ gemist. De voorzitter geeft 

aan dat Sobolt warmtebeelden maakt en dat zij het aanvragen van energie-
label meeneemt in hun acties. Voor ECC nu even ‘pas op de plaats’ en vooral 

afstemming met Sobolt. We weten nu nog niet hoe grondig Sobolt dit 

onderwerp gaat aanpakken, ook de kwaliteit van de uitleg bij de 

warmtebeeldopnamen is belangrijk. 
We hebben inmiddels een nieuwe, betere warmtebeeldcamera aangeschaft 

en willen daarmee deze winter ervaring opdoen. Wanneer die gunstig zijn 

dan schaffen we er meerdere aan. Daarmee zouden we in de winter van 

2025/2026 verder kunnen gaan met het maken van warmtebeelden. 
De heer D. noemt het onderwerp waterzijdig inregelen’; hiermee is veel 

energie te winnen maar het krijgt weinig aandacht. De voorzitter geeft aan 

dat dit een zeer praktische aangelegenheid is en dat we moeten kijken hoe 
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we dit kunnen ‘brengen’. De heer D. zal nagaan welke organisatie hiervoor 

cursussen aanbiedt. Er wordt vanuit de vergadering aangegeven dat 
warmtebeeldcamera’s ook voor dit ‘CV-tunen’ kunnen worden ingezet en om 

bijzondere warmtelekken uit de woning te kunnen opsporen, dus meer 

‘warmtebeelden van ‘binnen uit’. Bijvoorbeeld van muur die aan een 

onverwarmde ruimte (garage?) grenst. De heer K. bepleit dat we naar het 
totale afgiftesysteem moeten kijken, dus ook naar lucht in radiatoren (kan 

ook met de warmtebeeldcamera). 

De heer S. vraagt naar de collectieve aanvraag van energie-labels. De 

voorzitter antwoordt dat (zie ook hierboven) dat we als ECC dit voorlopig bij 

het CIP/Sobolt laten  
De heer K. meldt dat thuisbatterijen door Milieu Centraal als ‘nog niet zo 

duurzaam’ worden aangemerkt. Kunnen wij ze als ECC dan wel ‘promoten’. 

De voorzitter geeft aan dat wij als ECC-voorlichting aanbieden, zoals feitelijk 

onze buurtacties zijn vervangen door voorlichtingsbijeenkomsten. Of een 
thuisbatterij voor iemand interessant is vergt een maatwerk advies. 

 

De vergadering gaat akkoord met het Jaarplan inclusief de gedane 

suggesties. Het Jaarplan zal ook aan de gemeente worden aangeboden. 
 

Jaarbegroting 2025(zie ook de bijlage bij deze agenda) 

De voorzitter geeft aan dat we als ECC drie bronnen van inkomsten hebben:  

a. Een jaarlijks voorschot van de gemeente à € 2.500 (wat daarvan niet is 

uitgegeven wordt afgerekend met de gemeente)  
b. de subsidie voor vrijwilligers en c. de contributies van de leden.  

De voorzitter meldt in dit verband dat de vrijwilligerssubsidie voor 2024 

wordt besteed aan een beursbezoek en een etentje. 

De heer V. vraagt welke apparatuur we in 2025 gaan aanschaffen. De 
voorzitter antwoordt dat we dat nog gaan bespreken in onze maandelijkse 

werkvergaderingen. Mogelijkheden zijn dat meer goede 

warmtebeeldcamera’s of meet- en regelapparatuur.  

 
De vergadering gaat akkoord met de jaarbegroting. 

 

5) Presentatie ‘Thuisbatterijen’ door Johan Monster 

De presentatie wordt in PDF-vorm meegezonden met de notulen van deze 
vergadering. De presentatie verliep zeer geanimeerd met veel interactie met 

de aanwezigen. 

 

De heer K. geeft aan dat er qua veiligheid van thuisbatterijen een 

onderscheid moet worden gemaakt tussen ‘gewone’ lithiumbatterijen en 
lithium/ijzerfosfaatbatterijen. De laatstgenoemde zijn veiliger. 

 

6) Rondvraag 

a. Eerder binnengekomen punten van leden (geen) 
b. Punten gemeld ter vergadering (bij betreffend agendapunt behandeld). 

 

7) Sluiting 

 
8) ‘Borrel’tijd 

 

Uw Bestuur:  John Renirie   - voorzitter 



Henk Gravesteijn  - penningmeester 
Arne Beijer  - secretaris 


